3aaayum Ha
OABUXeHune
B OOHOM
HanpaBneHun
U3 OAHOU TOUYKM




13 ogHoro ropoga ogHOBpeMEHHO B O4HOM
HanpaBfeHNN Bblexann 2 aBToMoouns.
OaunH aBurancst Co CKOPOCTbo 95kM/ v,

a BTOPOW — CO CKOPOCTbIO 78KM/.

Kakoe paccTosiHne dyaeTt mexay aBToMoounamm
yepes 4 y?
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Ckopoctb | Bpems PacctroaHue
1 asTomobusb | 95 Km/y 4y ? KM \
?
2 agTomobunb | 78 Km/y 4y ? KMl/

1) 95 - 4 = 380(KM) - npoexan nepsbIn
2) 78 - 4 = 312(km) 2BHRMREHBrOpOI

3) 380 — 312 = 68(KWBTANDRHNBBTOMOBUNAMY Yepes 4
OTBET: Yepes 4 4 Mexay aBTOMOOUNAMU OyOET 68 KM.









5-78 =17(KM/4)- CKOPOCTb
) 17 - 4 = 68(km) - MEKBFEETAMoONamn yepes 4
OTBET: Yepes 4 Hmexay aBTomobmunamm oyaeT 68 Kw.

Ckopoctb | Bpems PaccrosaHue Ckopoctb | Bpems

1 asTomo6unb | 95 Km/y 4y ? KM\ 1 asTomobunb | 95 Km/y 4y
?

2 agTomobuns | 78 KM/‘-I 4y ? KM‘/ 2 aBTomobunb | 78 KM/‘-I 4y
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1)|95 - 78 = 17(km/u4) - CKOPOCTb OTAANEHUSA

2) 17 - 4 = 68(KMm) - mexkay aBTomobunsamm yepes 4 y
OTBeT: yepes 4 4y mexay asTomobunamm byaet 68 Km.
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"~ Pelwas 3agaun Ha ABMXKeHUE, Mbl OOMKHbI
obpaliaTb BHUMaHMe Ha HanpaBrieHue

- n |

" Mpu peweHnn 3agayv Ha ABMXKeHUe B OO HOM
HanpaBJfieHUN CKOPOCMb
omaoaJsieHUss HaxoauTCH

OC
3anoMHume amo,

)yebssmal!



